1. Zarthelyi dolgozat (proba)
2011.oktober 14.

1. Definialja a kovetkezd fogalmakat

1.1. Integralkozelité osszeg;

1.2. Primitiv fiiggvény;

1.3. Konvexitas-konkavitas, inflexids pont.

2. Mi a sziikséges feltétele a hatarozott integral 1étezésének? Milyen elégséges feltételeket ismer?

3.1.Melyik fiiggvény, melyik intervallumra vonatkozoé integralkozelitd osszege a kovetkezd 0sszeg:
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3.2. Tekintsiik a lim| (Z:le : F,,] (x; — x; _ ) hatarértéket! (a fenti eldirasokkal)
e
Ha létezik a hatarérték, akkor mivel egyenlé?
4. Mondja ki és igazolja a parcialis integralasra vonatkozo tételt!
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e. —1 ) hatarértéket!
sin(x)

5. Tekintsiik a (
x—0

5.1. Mutassa meg, hogy a szereplo fliggvények teljesitik a L'Hospital-szabaly alkalmazasanak feltételeit!
5.2. Szémitsa ki a hatarértéket!

6. Adjamegaz x* —5x* +2 x —5=0 egyenlet 2 és 3 kdzé esd gyokét 10 *-nél kisebb hibaval!
Elézdleg mutassa meg, hogy a szdbanforgd intervallumban teljesiilnek a mdodszer alkalmazésanak
feltételei!

7. Vizsgalja meg monotonités és sz€élséérték szempontjabol az f'(x) =x- (In(x) )2 fliggvényt!

8. Szamitsa ki a kovetkez0 integéalokat
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8.4. Jx ¥ dx;



